



NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Polgármesterétől
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.

Tisztelt Miniszter Úr!

Nagykőrös Város Önkormányzata 2008. május 14-én pályázatot nyújtott be a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériummal, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériummal, a Környezetvédelmi és Vízügyi, valamint a Pénzügyminisztériummal egyetértésben, és a Regionális Fejlesztési Tanácsokkal összhangban közzétett pályázati felhívásra kerékpárutak fejlesztésének támogatására „Nagykőrös- Kecskemét összekötő kerékpárút építése” címmel, amelyre támogatást nyert.

A benyújtott pályázatunk alapján tárgyi beruházásunk (6,805 fm) 2009. évre maximum 180.000.000 Ft bruttó támogatásban részesül. A tervezett kerékpárút közvetlenül nem a közútnak lenne a része, hanem tőle biztonságos távolságra, külön kerékpárútként futna. Jelenleg a támogatási szerződés előkészítése, valamint a kivitelező kiválasztásának közbeszerzési eljárása folyamatban van. A támogatási szerződés megkötésének egyik feltétele a beruházással érintett területek tulajdonosainak a hozzájáruló nyilatkozata a fejlesztéshez. A beruházással érintett részek között szerepel 3 db terület, amelynek tulajdonosa a Magyar Állam. Az MNV ZRt. megkeresése megtörtént az előbb említett tulajdonosi hozzájárulás megadása érdekében. **A tulajdonosi jogokat gyakorló MNV ZRt. tájékoztatott, hogy a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 29§ (1) bekezdésének értelmében az országos közutat építeni csak a NIF ZRt.-nek és a (4) bekezdés alapján a közútkezelőnek (Magyar Közút Nonprofit ZRt.) van joga.** Így a beruházás megkezdése előtt szükséges a fenti szervezetekkel az építési jogosultságra vonatkozó írásbeli megállapodás, melyet legkésőbb a beruházás megkezdéséig az MNV ZRt. részére be kell mutatni.

Az építési jogosultságra vonatkozó írásbeli megállapodás aláírása ügyében Nagykőrös Város Önkormányzata megkereste a közút vagyongazdálkodóját (Magyar Közút Nonprofit ZRt.). **A Magyar Közút Nonprofit ZRt. válaszában közölte, hogy nem áll módjukba megkötni a megállapodást különösebb indok nélkül.** A kerékpárút építését még ebben az évben el szeretné kezdeni Nagykőrös Város Önkormányzata, de ehhez szükséges az MNV ZRt. tulajdonosi hozzájárulása. Nagykőrös Város Önkormányzata rendelkezik az építési eljáráshoz szükséges Magyar Közútkezelő Kht. által kiadott Közútkezelői hozzájárulással (Pest megyei részre 20/B-4941/2007. számon iktatott), és vagyongazdálkodói nyilatkozatokkal (Pest megyei részre 20/K-4941-2/2007. számon iktatott). A jogszabályi változások előtt pedig rendelkezett **Nemzeti Közlekedési Hatóság** által kiadott **(KA/2173/18/2008. számon iktatott)** jogerős építési engedéllyel, kiviteli tervekkel, valamint a pályázat megvalósításához szükséges Önrészt is Nagykőrös Város Önkormányzata biztosítja. Ezekon kívül a pályázatban vállaltaknak megfelelően számtalan kötelezettség terheli az önkormányzatot, mint kedvezményezettet.

Ezúton kérem, hogy állásfoglalását mielőbb szíveskedjen megadni az alábbi kérdések megválaszolásával:

- A tárgyi fejlesztéshez szükséges-e újabb vagyongazdálkodói hozzájárulás?
- A hatályos közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény szerint magántőkeként mi értelmezhető, és az önkormányzati saját forrás ide tartozik-e?
- A közút kezelője milyen indokkal tagadhatja meg az építési jogosultságra vonatkozó megállapodás aláírását Nagykőrös Város Önkormányzatával?
- Amennyiben egyedül a NIF ZRt., vagy a Magyar Közút Nonprofit ZRt. lehet csak a kerékpár út építetője, akkor a pályázat megvalósításának jelenlegi szakaszában, hogyan oldható meg, az engedélyek átírása, a kivitelezés lebonyolítása, az ütemtervek betartása, és a fenntartási kötelezettségek, valamint a felelősségi rend hogyan alakul?
- Általánosságban kérem tájékoztatását, hogy a – több pályázat megvalósítás során felmerülő - korábbi pályázati kiírások alapján megvalósuló – és abban figyelembe nem vett jelenlegi szabályozás- fejlesztések során az állami vállalatok együttműködési rendjét az önkormányzatokkal (pályázókkal) mikor szabályozzák, és addig is miért nem segítik ezek a vállalatok az érintett fejlesztéseket?

Nagykőrös, 2009. június 17.

Tisztelettel:

Dr. Czira Szabolcs
polgármester